
                         SHARM EL SHEIKH 09 – 16.07.2025. AVIONOM IZ PODGORICE! 

 

Satnice letova su po lokalnom vremenu! 

09.07. Podgorica – Istanbul ( Sabiha ) 11:45h – 14:25h 

Istanbul – Sharm el sheikh 21:35h – 00:10h 

16.07. Sharm el Sheikh – Istanbul 04:50h – 07: 30h 

Istanbul – Podgorica 10:00h – 10:50h 

Ucijenuaranžmana je uključeno: 

 

-prevoz avionomnarelaciji Podgorica–Sharm el Sheikh sa svim aerodromskim taksama 

-boravak u hotelu  na bazi all inclusive ponude: 

 

1. Panorama Naama Heights 4* 699eur po osobi  

http://www.panorama-resorts.com/ 

 

2. Il Mercato hotel  and spa 4* 750eur po osobi  

                         https://ilmercatohotelspa.com-sharmelsheikh.com/ 

 

3. Jaz Neo Naama Bay 4* 799eur po osobu 

https://www.jazhotels.com 

 

 

-transferi aerodrom – hotel – aerodrom u Sharm el Sheikhu 

-Rucni prtljag 3kg ( torba mekog materijala dimenzija 40*30*15cm ) 

-organizacioni troškovi 
 

 

U cijenu aranzmana nije ukljuceno: 

 

-fakultativni izleti I ulaznice po upitu 

-individualni troskovi putnika 

-lokalne gradske takse(placaju se iskljucivo na recepciji hotela) 

-medjunarodnoputnoi zdravstveno osiguranje (2 euradnevno po osobi) 

- Viza koju u vecini slucajeva na traze, ali uslucaju da budu zahtjevali moguce je odraditi pri slijetanju i cijena 

iznosi 25 USD 

http://www.panorama-resorts.com/
https://ilmercatohotelspa.com-sharmelsheikh.com/
https://www.jazhotels.com/


Cijena izleta 35eur 

 

Šarm el-Šeik je popularna turistička destinacija na jugu Sinajskog poluostrva u Egiptu, poznata po 

prelijepim plažama, kristalno čistom Crvenom moru i nevjerovatnim mjestima za ronjenje. U 
nastavku vam prezentujemo nekoliko najzanimljivijih izleta koje možete isprobati tokom 

boravka na ovoj destinaciji ( po nasoj preporuci): 

1. ROS MOHAMED I BIJELO OSTRVO 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izlet na Ras Mohamed iz Šarm el Šeika popularna je aktivnost za ljubitelje prirode, ronjenja i 
avanturista. Park se nalazi na južnom vrhu Sinajskog poluotoka i poznat je po impresivnim 
koraljnim grebenima, bogatom podvodnom životu i netaknutoj prirodi. Vecina izleta ukljucuje 

prevoz do lokacije, ronjenje na par najpopularnijih lokacija, posjeta Bijelom ostrvu uz kupanje 

i suncanje. 



Uživajte u vožnji kroz pustinju i divite se nevjerovatnom pejzažu. 
Stajanje u beduinskom selu da biste naučili ponešto o životu i lokalnoj tradiciji ovih jedinstvenih ljudi.. 

U beduinskom selu probajte beduinski čaj. Takođe možete uživati u jahanju kamile prije nego što se 
kvadovima vratite još nazad do motorne stanice. Takodje, u sklopu izleta u vecini ponuda  uracunata 

je i vecera. 

2. MOTO SAFARI , JAHANJE KAMILA i VECERA 

 

 

 



Vožnja klimatizovanim vozilom do Kaira traje otprilike 6 sati. 
Po dolasku u Kairo oko 9:00 . vozite se u centralni Kairo da biste istražili artefakte egipatskog muzeja 

na trgu Tahrir. Muzej se nalazi u centru grada, čuva preko 120.000 eksponata od preddinastičke do 
faraonskih i grčko-rimskih razdoblja, između eksponata bogatstvo Tutankamona ( zlatna maska i 
zlatni sarkofag ). 

Nakon toga ,vožnja autobusom kroz grad do restorana u blizini Gize gdje je organiziovan ručak ( 

švedski sto, piće se plaća ). 

Poslije ručka vaš vodič egiptolog odvešće vas do platoa Gize da biste videli najstariji od 7 čuda 
antičkog sveta. Razgledanje platoa Gize na kome se nalaze Keopsova, Kefrenova i Mikerinova 

piramida kao i dolinski hram faraona Kefrena . Nastavite do Velike Sfinge, divovskog kipa mitološke 

zveri s lavljim telom i licem faraona Kafre. 

Na kraju Izlet iz Šarm el Šeika u Kairo autobusom je posjeta tradicionalnoj parfimeriji sa 

prezentacijom načina pravljenja parfema i korišćenja ulja. Polazak za Šarm el Šeik oko 17:00. 

3. IZLET AUTOBUSOM U KAIRO 

 

 



 

NAPOMENE: 

 

Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu. 

Provjeriti 2 danapre putovanjatačno vrijeme imjesto polaska. 

Fakultativni izleti nisu obavezni dio programa. Termini fakultativnih izleta su promjenljivi i zaviseod 

slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. 

-Potpisnik ugovorao putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa 

ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i Opštim uslovima putovanja 
organizatora putovanja 

Sviputnicidužni su dase sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemaljaukoje putuju 

-U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje i konzumiranje opojnih 

sredstava. Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače 
i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja I sva odgovornost prelazi na njega bez prava zalbe 

ipovracaja novca. 

VAZNO – PUTNA DOKUMENTA MORAJU BITI VAZECA NAJMANJE 6 MJESECI OD 

PLANIRANOGDATUMA POVRATKA! 

Napomena: Agencija ne snosi odgovornost u slucaju kasnjenja letova avio kompanije! 

 

 

Za sve doatne informacije, molimo vas da procitate OPSTE USLOVE PUTOVANJA 

https://topholidays-europe.com/opsti-uslovi-putovanja/ 





 



 



 



 



 



 


